



ПОБЕДА

16+

24

старосты, охватывающих 27 сельских населённых пунктов, зарегистрировано на территории ЯГО

Основана в апреле 1965 года

СУББОТА

15 октября 2022

№ 42 (8740)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

КРЫМ. Национальный антитеррористический комитет России сообщил, что ЧП на Крымском мосту произошло из-за подрыва грузового автомобиля в 6 часов 7 минут. В результате произошло частичное обрушение двух автомобильных пролётов моста, из-за взрыва загорелись семь цистерн грузового поезда.

РУДА. Санкции в отношении российской горнорудной промышленности, которые может наложить Лондонская биржа металлов (LME), о чём сообщили СМИ на прошлой неделе, станут потрясением для мировой индустрии. Об этом пишет обозреватель Bloomberg Джек Фарчи. Цены на алюминий уже резко выросли на 8,5%.

ВООРУЖЕНИЕ. США намерены поставить украинской армии зенитно-ракетные комплексы (ЗПК) NASAMS. Это обойдётся американскому бюджету в 182 млн долл. Отмечается, что украинские военные должны получить две батареи NASAMS: восемь пусковых установок, командный пункт и радар в каждой.

УКРАИНА. Президент Украины Владимир Зеленский в Telegram-канале опубликовал своё видеообращение к лидерам европейских стран в рамках Черногорского форума безопасности, в котором он призвал добиться полной независимости европейских государств от России.

ПРОТЕСТ. В Берлине прошла акция протеста против антироссийских санкций. Тысячи демонстрантов вышли на протест в Берлине с требованием отменить санкции против РФ и вернуть доступ к дешёвым энергоносителям, передаёт РИА «Новости». Мероприятие было организовано правой оппозиционной партией «Альтернатива для Германии» под лозунгом «Наша страна превыше всего».

тива для Германии» под лозунгом «Наша страна превыше всего».



Фото с сайта pxhere.com

Информбюро

ПОГОДА. Научный руководитель Гидрометцентра Роман Вильфанд рассказал россиянам о погоде в октябре. Синоптик отметил, что в большинстве регионов среднемесячная температура в этом месяце будет в пределах климатической нормы. В европейской части страны ожидается близкий к многолетним значениям температурный фон.

В Астраханской области, республиках Северного Кавказа, Калмыкии, на севере Красноярского края, в Якутии и Хабаровском крае ожидается температура выше нормы.

Жителям Краснодарского края, республик Северного Кавказа, Забайкалья, Амурской области, севера Красноярского края, юга Якутии и Хабаровского края следует готовиться к обильным осадкам.

КОНТРОЛЬ. Министерством цифрового развития области совместно с правоохранительными структурами региона разработан ряд требований к системам видеонаблюдения, установленным на ремонтируемых и строящихся объектах. Данные меры предосторожности позволяют не только оперативно отреагировать на любой инцидент, но и предупредить его.

На сегодня многие школы региона имеют комплекс видеокamer, который обеспечивает контроль и хранение данных локально, внутри образовательной организации. Но чтобы осуществлять общий мониторинг ситуации по всем школам, было принято решение ввести систему централизованного видеонаблюдения.

В Белгороде, как в пилотном муниципальном образовании, комплекс централизованных систем контроля планируется запустить в 2022-2023 годах.

АПК. Аграрии региона получают деньги на возмещение затрат, понесённых при посадке овощей. Весной жители области приобрели мотоблоки, купили семена, саженцы, высаживали картофель, сладкий перец, капусту и другие культуры.

Участникам региональной программы возмещения части затрат производителям овощей открытого и закрытого грунта возмещается до 90% собственных средств. Первые субсидии в размере 50% от затрат уже получили семь человек. Остальные 40% производители овощей получают, предоставив отчёт о проданном урожае. Для получения господдержки владелец ЛПХ должен быть зарегистрирован как самозанятый.

Визиты. Глава МЧС РФ посетил пункт временного размещения беженцев в Белгороде

Помогут, поддержат...



Фото пресс-службы губернатора и правительства Белгородской области

Глава МЧС России Александр Куренков совместно с губернатором Белгородской области Вячеславом Гладковым посетили пункт временного размещения (ПВР) беженцев с Украины, информиру-

ет пресс-служба главы региона.

Пункт рассчитан на 840 человек. В мобильном городке 87 палаток, 70 из которых отапливаются.

В палаточном городке есть комнаты мате-

ри и ребёнка, игровые. Здесь организовано четырёхразовое питание для детей и трёхразовое – для взрослых.

Вячеслав Гладков подчеркнул, что в каждом ПВР находятся специалисты, волонтеры.

Они оперативно стараются помочь с решением любых вопросов. Люди могут обратиться за медицинской и психологической помощью.

Отметим, что с марта 2022 года более 8 тыс.

человек направились из этого пункта кратковременного пребывания в другие субъекты страны. Здесь дежурят спасатели, правоохранители, представители городской администрации.